

银行掘金留学金融市场

多家银行推出留学金融产品 出国留学更加便捷

□晚报记者 来从严 实习生 李威/文 晚报记者 吴琳/图

银行之间的业务竞争,已经从国内“开打”到了国外。记者近日从省会多家银行了解到,面对即将到来的出国留学高潮,光大银行、中信银行、广发银行、中国银行等各家银行纷纷进军留学金融服务领域,不断推出创新型的出国金融服务产品来抢占先机。省会银行间的竞争愈演愈烈。

银行争抢出国金融“蛋糕”

每到7月,新一波的出国留学就开始热热闹闹。随着国内出国留学人员的不断增加,银行十分看好这一金融服务市场,纷纷推出便利、快捷的特色产品,服务出国留学人员。

6月9日,中国光大银行郑州分行举办出国留学报告会,光大请来专家给大家讲“出国经”。除了办报告会外,该行还通过开办出国金融服务柜台等切实的服务来招揽客户。据悉,目前光大银行开办有开具存款证明、境外汇款、代售旅行支票等九项业务,给想出国留学的学生提供较全面的服务。

中信银行郑州分行出

国金融服务经理孔伟介绍,中信银行也推出出国留学保函、国际速汇金,签发外币携带证明等多种业务。现在中信银行可以代办美国、德国、意大利、新加坡等五个国家签证,客户只需要将自己的资料交给中信银行,银行就会替客户办理相关手续。招商银行则推出了“金葵花”出国留学理财套餐,留学人员通过招行,可以得到购汇、汇款、国际信用卡、个人支票等专业金融服务。中国银行则打出包含了所有留学过程中需要的财产证明、融资帮助以及外币的购买、汇兑、携带等各类金融问题解决的“一站式”服务。



银行争抢出国金融服务,提供的服务可谓便利。“预约开立境外银行账户是我们银行的特色服务。”光大银行郑州分行零售业务部总经理助理李素转介绍说。孩子离家前父母可在光大申请开设英国巴克莱银行和澳新银行的账户,孩子到英国领取银行卡就可以使用了。统计数据显示,2006年

纷争背后的市场先机

我省出外留学的人数约有3000多人,而这一数字在2005年仅是700多人,一年内就翻了4倍多,留学金融市场增长空间巨大。

“近几年来,国家不断实施加息政策,股市行情也在持续上扬,大量的资金开始从银行外流。办理出国留学这样的中间业务是银行以后发展的重头戏。”中信银行人

士表示。李素转表示,随着银行竞争的加剧,产品同质化越来越严重。在这种情况下,银行必须不断开创新的竞争业务。像出国留学这样的中间业务银行,相比于容易造成不良资产的贷款,其优越性是显而易见的。银行正是看到出国留学业务发展潜力和高利润才纷纷出手。”

相关链接

出国巧用信用卡

独自生活在海外,身上带有大量的现金出门既不方便又不安全,办几张银行卡是人们通常的做法。面对种类繁多的外币卡怎样选择适合自己的卡,这就需要大家掌握一些小窍门。

有出国留学子女的家长,不妨为自己办张Visa或Master国际信用卡主卡,为在海外留学的子女办一张副卡。目前光大、工行、中行、招行等国内多家银行都可办这两种国际信用卡,可在世界上300多个国家和地区使用人民币或美元消费和缴纳各种费用,消费时不收取任何手续费。持卡人可在国外任何城市用美元消费或缴纳费用。有信用卡比让子女随身携带大量现金人民币或美元出境要安全和方便得多,也比通过邮局或银行给他们汇款更便捷、安全和更节省费用。

□晚报记者 来从严 通讯员 樊振宁

由《亚洲银行家》主办的2007年零售金融服务卓越大奖日前在上海隆重揭晓。招商银行荣膺“中国最佳零售银行”及“中国最佳股份制零售银行”、“中国网上银行业务成就奖”、“中国银行卡和支付业务成就奖”四项大奖,成为国内银行业中的最大赢家。这是该行连续两年蝉联“中国最佳零售银行”,“中国最佳股份制零售银行”两项大奖。招商银行总行副行长唐志宏,招商银行总行零售银行部总经理刘建军和招商银行信用卡中心理事长郭光代表招商银行分别领取了4个奖项。

据介绍,零售金融服务卓越大奖创立于2001年,是目前亚太地区威望最高、覆盖范围最广、最具前瞻性的奖项。该评选由总部设在新加坡的《亚洲银行家》主办,来自世界各地的银行家、专业顾问和金融界学者组成的评审团根据系统的评分指标评选出各类奖项。在今年的评选中,全亚洲共有22个国家和地区的140多家银行参与。由于招商银行在持续发展性、风险管理、分销渠道渗透性、产品创新及获利能力等方面的突出表现使其击败了竞争对手,获得了该殊荣。

近两年,招商银行立足于市场和客户需求,加快改革步伐,全力推动零售银行业务的发展。产品上,招商积极推动各项创新,增强零售银行业务的核心竞争力;服务上,招商加大服务管理力度,提升服务品牌;营销上,招商运用先进营销方法,提高市场营销能力,同时构建高效销售体系,全面提升销售能力;技术上,招商积极运用先进技术手段,推进流程整合,降低经营成本,提高经营效率;管理上,招商积极借鉴国际先进银行的管理经验与经营模式,稳妥推进零售银行体制改革。由此,招商实现了零售银行各项业务指标增势迅猛,进一步强化了国内创新能力强、服务好、技术领先银行的形象。

「中国最佳零售银行」花落招商

河南邦成投资担保有限公司 帮助他人/成就自己

热烈庆祝“河南泛亚达投资担保有限公司”品牌升级更名为“河南邦成投资担保有限公司”!

邦成理财 深受信赖

河南邦成投资担保有限公司简介
河南邦成投资担保有限公司(简称“邦成担保”)经省工商管理局核准登记成立,受省中小企业局管理,是河南省服务客户数量最多的投融资担保机构。与中国光大银行、中信银行、中国工商银行、交通银行等多家银行合作,为个人和中小企业提供专业化贷款担保、理财及配票业务。

邦成担保先后被授予“河南省企业信用担保协会副会长单位”、“河南日报报业集团金融业诚信联盟发起单位”、“郑州市工商联总商会副会长单位”等荣誉称号。自开展理财业务以来,邦成担保始终保持了对投资人理财担保零逾期安全保障。邦成理财以其规范稳健的风格和实实在在的收益赢得了社会各界支持和越来越多客户的信任。

邦成理财的概念
邦成担保对提出融资申请的借款客户进行严格资信调查和项目评审,筛选出具备较强还款能力和良好还款意愿,以房产、汽车或其它资产作抵(质)押的郑州市区借款客户,引导理财客户将闲置资金通过银行转账,放贷给合格的借款客户。邦成担保对借款人资金使用及还款情况进行全方位监控,并提供全程担保,使理财客户获得安全稳定收益。

邦成理财的特色
稳定收益:理财年稳定收益率为9%-10.8%,借贷双方一经签约,放款,投资人每月即可获得稳定收益。
方便灵活:理财金额一般为5万元起,理财期限为1年以上,由客户根据自身情况自由选择。邦成担保负责协助客户办理全部手续。
安全放心:整个理财过程合法规范、透明操作。邦成担保不经手投资人资金,为借贷双方提供标准化中介、担保及信用管理服务。采取担保、抵押、公证三重保障和三天代偿,确保投资人本金安全、收益稳定。若借款人出现暂时困难未按期还款,邦成担保郑重承诺在3个工作日内代为偿还本息。

六年成长 厚爱难忘
第一届“邦成理财节”正在进行中……
奖励多多,欢迎参与!

公司地址:经三路与农科路口银座商务楼光大银行三楼 | 理财专线:400 659 8888 / 65853223 | 网址: WWW.BANCHEN.COM